
 

 

GRIECHENLAND  
Sterea Ellada 

Tsanta Tzivani - Ritsona Avlidos  NEU im Öwein-Sortiment 
 
49556 
Istoria Qualitätswein trocken Holzfass 
Agiorgitiko, Cabernet Sauvignon 
I∑TOPIA, griechisch für Geschichte (Istoria), ist 
ein Wein mit Kraft und Eleganz. Erzeugt aus 
Agiorgitiko, eine der ältesten Rebsorten der Welt, 
und Cabernet Sauvignon. Der Ausbau in 
Holzfässern macht den Wein vielschichtig und 
kräftig. Er besticht durch samtige Tannine, feine 
Würze und erdige Noten.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

              
Jahrgang 2021– Vol. 13,6% Vorh. Alkohol Preis 10,95 € /0,75 l (14,60 €/l) 

 

 

DEUTSCHLAND 
RHEINHESSEN 
Weingut Eugen Schönhals, Biebelnheim, ECOVIN seit 1986 
57816  
Bio-Dornfelder Samt und Seide 
Qualitätswein halbtrocken  
Dornfelder, mit einem „Kick“ Restzucker verführt er 
Ihren Gaumen mit feinen Holunderbeer- und 
schwarzen Johannisbeer-Noten. Sehr süffig und 
nicht richtig süß, aber herrlich geschmeidig. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2023 - Vol.11,5% Vorh. Alkohol Preis 7,95 € /0,75 l (10,60 €/l) 

 

  HERZLICH WILLKOMMEN IM ÖWEIN-KELLER 
                 im ÖWEIN-KATALOG der BIO-Rotweine  2025-2 



DEUTSCHLAND 
RHEIN 
Welter GmbH - Engelstadt 
51220 
Bio-Landparty rot 
Landwein halbtrocken 
Ein Rotwein mit einem interessanten Hauch von 
Kräutern und roten Beeren. Eine gute Partie für 
jeden Tag, weich süffig und kaum spürbare 
Tannine(=Gerbstoffe).  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2023- Vol.10,5% Vorh. Alkohol Preis 5,35 € /0,75 l (7,13 €/l) 

 

 

 

ITALIEN 
TOSKANA 
San Michele  



26002 
Bio-Chianti San Michele 
Qualitätswein Sangiovese, Canaiolo, Colorino 
Ein duftiger, voller Chianti mit guter Sangiovese-
Struktur im Rücken. Kirsche im Duft und im 
Mund, mit einem Hauch von Veilchen und rund in 
den Gerbstoffen. Aus einem mittelgroßen 
Tulpenglas... leckerrrrst...!  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 
 

 
Jahrgang 2022 - Vol.13,7% Vorh. Alkohol Preis 9,50 € /0,75 l (16,66 €/l) 

 

 

 

 

 

 

ITALIEN 
Veneto 
Terra Musa- Pramaggiore 
25690 
Bio-Merlot Terra Musa 
Qualitätswein trocken 
Saftiger, gefälliger Merlot. dabei ungewöhnlich 
dicht. Im Duft sehr klar mit Noten von saftigen 
Brombeeren, würzigem Wacholder, etwas Lakritz 
und schwarzem Pfeffer, der bis zum Nachhall 
trägt. 
Enthält Sulfite 
Bestellwein: Innerhalb von acht Tagen im Öwein-Keller 
 

  
Jahrgang 2023- Vol.12,7% Vorh. Alkohol Preis 8,30 € 0,75l (11,07 €/l) 

 

 

 

 



 

ITALIEN 
APULIEN 
 
21040 
Bio-Primitivo Mezzogiorno 
Landwein trocken  
Primitivo, nicht zu kräftig, mit dunkelroter Farbe 
und würzigen Noten. Voll im Mund mit Aromen 
nach schwarzen Beeren und Himbeernoten... 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

  
Jahrgang 2022 - Vol.13,3% Vorh. Alkohol Preis 5,95 € 0,75 l (7,93 €/l) 

 

 

 

 

ITALIEN 
Abruzzen 
Olearia Orsogna 
27720 
Bio-Coste di Moro Barrique 
Qualitätswein DEMETER trocken 
Montepulciano 
Ein äußerst süffiger Montepulciano in Demeter-
Qualität. Brombeeren und milde, vanillige 
Würze, mit fein geschliffenen Tanninen machen 
ihn unglaublich süffig! 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 
 

  
Jahrgang 2020 - Vol.14,1% Vorh. Alkohol Preis 8,95 € 0,75l (11,93 €/l) 
 

 



 

ITALIEN 
ABRUZZEN 
Olearia Orsogna 

27732  
Bio-Coste di Moro RISERVA Barrique 

Qualitätswein DEMETER trocken 
Montepulciano 

Mit starker Dichte, kräftig wirkende Aromen, die 
an reife, fast schon trockenen Waldbeeren 
erinnern. Sehr spannendes Spiel zwischen Frucht 
und voller Reife und genial gut zu diesem Preis. 

Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 

 

  

Jahrgang 2015 - Vol.14,6% Vorh. Alkohol Preis 12,95 € 0,75l (17,27 €/l) 
 

 

 

ITALIEN 
ABRUZZEN 
Olearia Orsogna 
27725 
Bio-Primitivo 
Landwein DEMETER trocken 
Dunkle Farbe, tiefe und konzentrierte 
Beerenfrucht, Backpflaumen, Dörrobst, etwas 
Schokolade. Extrem eingängig, vielschichtig und 
lang im Abgang.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

  
Jahrgang 2024 - Vol.14,1% Vorh. Alkohol Preis 8,95 € 0,75 l (11,93 €/l) 
 

 

 

 



ITALIEN 
ABRUZZEN 
Olearia Orsogna 
27731 
Bio-Bucefalo PRIMITIVO 
Wein DEMETER  
Bukephalos war das Pferd von Alexander dem 
Großen. Wie ein Ripasso mit zum Teil aus 
getrockneten Trauben gekeltert, erinnert er an 
kräftigen Valpolicella Ripasso. Schönes Bukett 
von schwarzen Kirschen, im Mund weich mit 
feiner Süße, erinnert an Rumtopf und 
Dörrpflaumen. Sehr intensiv mit leicht nussigem 
Abgang mit sehr füllig weichem Charakter.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

Jahrgang 2023 Vol.14,6% Vorh. Alkohol Preis 9,95 € 0,75l (13,27 €/l) 
 

 

 

 

 

ITALIEN 
ABRUZZEN 
Olearia Orsogna 
27730 
Bio-Bucefalo 
Wein DEMETER lieblich Cuvée 
Bukephalos war das Pferd von Alexander dem 
Großen. Wie ein Ripasso mit zum Teil aus 
getrockneten Trauben gekeltert, erinnert er an 
Valpolicella Ripasso. Dunkle Farbe, in der Nase 
getrocknete Früchte und Dörrobst, Pflaume, mit 
Erinnerung an Portwein. Zart spürbare Süße mit 
sehr großem Volumen und Dichte. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

  
Jahrgang 2022 Vol.14,6% Vorh. Alkohol Preis 9,95 € 0,75l (13,27 €/l) 
 

 

 

 

ITALIEN 



SIZILIEN 
Funaro-Palermo 
28545 
Bio-Syrah 
Landwein trocken 
Voll, rund und füllig mit Aromen von roten 
Beeren, schwarzem Pfeffer und Lakritze, der 
Mund ist ausgewogen mit feinen Tanninen und 
einem Schmeichler von Wärme.   
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2023 - Vol.14,8 % Vorh. Alkohol Preis 9,95 € 0,75l (13,27 €/l)) 
 

 

ITALIEN IN DER LITER PFANDFLASCHE 

ITALIEN 
 
1 Liter PFANDFLASCHE plus 0,30 €/Flasche plus 3,00 €/ Kiste 
20000 
BIO-Allegria rosso 
Wein trocken Cuvée 
Ein charmanter Rotwein für alle Tage,. ideal für 
das Sommernachtsfest und für einfache, 
italienische Speisen  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2022 Vol.13,1% Vorh. Alkohol Preis 4,70 € /l  

+0,30 € Pfand/Flasche-  
+3,00 € /Kiste 

 

 

 



ITALIEN 
ABRUZZEN 
1 Liter PFANDFLASCHE plus 0,30 €/Flasche plus 3,00 €/ Kiste 
22890 
BIO-Montepulciano 
Qualtiätswein trocken 
Montepulciano ist ein typischer Pasta- und 
Pizzawein. Ein angenehmer Begleiter solcher 
Speisen. Gehaltvoll mit weichen, angenehmen 
Gerbstoffen und schönen Erinnerungen an rote 
Waldbeeren.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2022 - Vol.12,6% Vorh. Alkohol Preis 5,95 € /l  

+0,30 € Pfand/Flasche-  
+3,00 € /Kiste 

 
 
 
 
 
ITALIEN 
1 Liter PFANDFLASCHE plus 0,30 €/Flasche plus 3,00 €/ Kiste 
22870 
BIO-Merlot 
Wein trocken 
Charmanter Merlot aus Italien, einfach zu trinken, 
süffig, gefällig, etwas zarter im Geschmack als 
der Montepulciano Becco  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2023 - Vol.12,6% Vorh. Alkohol Preis 5,95 € /l 

+0,30 € Pfand/Flasche-  
+3,00 € /Kiste 

 

 

 



 

 

 

ITALIEN 
 
Vinobag  
22835 
Bio-Merlot Bag in Box 3 l 
Wein trocken  
Viel zarter im Geschmack als der Montepulciano 
und ebenso weich in den Gerbstoffen. In der Box 
ideal fürs Picknick, die WG-Küche, ein zünftiges 
Gartenfest. Hält auch im Anbruch viele Tage 
ohne Qualitätsverlust.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2023 - Vol.13,0% Vorh. Alkohol Preis 17,95 € 3,00 l (5,13 €/l) 

 

 

 

 



 

 

 

SPANIEN 
RIOJA 
Navarrsotillo Andosilla 
36128 
BIO-Magister Bibendi Gran Reserva 
Qualitätswein trocken Barrique 
Rioja mit feinster Reife, balsamischen Noten und 
seidigen Tanninen. Anklänge an dunkle 
Schokolade, begleiten von roten Beerenaromen 
mit einem Hauch Vanille. Jetzt genießen, auch 
das herrliche Metallpräge-Etikett. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2012 - Vol.14,2% Vorh. Alkohol Preis 18,95 € 0,75/l (25,27 €/l)  

 

 

 

SPANIEN 
ARAGON 
Andrés Valiente, El Derramador  
36315 
Bio-Patria Chica 
Qualtätswein trocken Barrique 
Tempranillo, Garnacha, Merlot, Cabernet 
Kleine Heimat heißt diese Rotweincuvée, die auf 
dem Etikett sowohl eine Banknote als auch den 
Landwirt zeigt, der das einzigartige Terroir erst 
ausgeschöpft. Ein sehr komplexer Wein, mit 
Aromen von dunklen Beeren, Pflaume, Rauch, 
Veilchen und deutlichen Holznoten. Am Gaumen 
viel Weiches und Geschmack, gereifte Tannine, 
saftige Frucht und ein langer, eleganter Abgang. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2022 - Vol.14,4% Vorh. Alkohol Preis 10,95 € 0,75/l (14,60 €/l)  

 



 

 

SPANIEN 
UTIEL-REQUENA 
Andrés Valiente, El Derramador  
35120 
Bio-Rebellia 
Qualtätswein trocken Barrique 
Bobal-Syrah  
Eine füllige Crianza, mit deutlicher 
Eichenholzfass-Note und Aromen nach dunklen 
Früchten. Er präsentiert Vanille, dunkle Beeren, 
Kakao und sehr weiche Tannine (Gerbstoffe). 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2021 - Vol.14,7% Vorh. Alkohol Preis 9,95 € 0,75/l (13,27 €/l)  

 

 

 

 

 

SPANIEN 
ALICANTE 
Vermador Crianza  
37197 
Bio- Vermador Crianza NEU NEU EU 
Qualtätswein trocken Barrique 
Monastrell  
Die vollreife Frucht der Monastrell-Traube 
verbindet sich mit der Komplexität feiner 
Holznoten: In der Nase Brombeernoten neben 
Röstaromen und Vanille. Am Gaumen kommen 
leicht nussige Noten dazu und eine interessante 
Rauchigkeit. Stimmige Crianza in schickem 
Gewand!  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2020/21 - Vol.14,9% Vorh. Alkohol Preis 8,70 € 0,75/l (11,60 €/l)  

 

 



 

 

SPANIEN 
VALENZIA 
Enguera 
35010 
Bio-Finca Enguera Crianza 
Qualtätswein trocken Barrique 
Tempranillo, Monastrell  
Ein unglaublicher Trinkwein. Dezente Würze, viel 
Waldbeeren-Frucht, alles, was spanische 
Lebensfreude und Charakter ausmacht. Zarte 
Eiche mit Vanille und ein Glas und zwei Gläser 
und dann sollte es reichen. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2022 - Vol.14,1% Vorh. Alkohol Preis 7,50 € 0,75/l (10,00 €/l)  

 

 

 

SPANIEN 
LA MANCHA 
Irjimpa - Las Mesas 
30141 
Bio-Camino roble 
Wein trocken Barrique 
Tempranillo 
Einige Monate Barrique in Zweitbelegung, haben 
diesem Rotwein gut getan. Gereifte, 
rundgeschliffene Tannine, schöner, für einen 
Barriquewein eher zarter Körper, der nicht vom 
Holz überdeckt wird. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2019 - Vol.13,1% Vorh. Alkohol Preis 4,70 € 0,75/l (6,27 €/l)  

 

 

 



 

 

 

PORTUGAL 
ALENTEJO 
Amoreira da Torre-Montemor 
39215 
Bio-Zebro 
Qualtätswein trocken Barrique 
Touriga, Aragonez, Alicante Bouche 
Jugendliche, beerige Früchte gehen eine gut 
ausbalancierte Einheit mit würzigen Noten und 
dezenten Röstaromen ein. Ein faszinierend 
eigenständiges Etikett weckt die Neugier. 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 

Jahrgang 2022 - Vol.14,2 % Vorh. Alkohol Preis 9,95 € 0,75/l (13,27 €/l)  
 

 

 

FRANKREICH 
BORDEAUX 
Prodiffu - Landerrouat 
16035 
Bio- Château du Ballandreau Supérieur  
Qualitätswein trocken  
Merlot, Cabernet Sauvignon  
Klassisch-traditioneller Bordeaux mit guter 
Balance von Frucht und Struktur. In der Nase 
schwarze Kirsche und Cassis, von mittlerer 
Statur. Straffes Tannin, wunderschön reife 
Gerbstoffe. 
Enthält Sulfite 
Bestellwein: Innerhalb von acht Tagen im Öwein-Keller 
 

 
Jahrgang 2022 - Vol.14,3% Vorh. Alkohol Preis 8,95 € /0,75l (11,93 €/l) 

 

 

 

 



 

 

FRANKREICH 
SÜDFRANKREICH 
Bassac - Puissalicon 
15608 
Bio-Armonia rouge 
Wein trocken Merlot, Syrah, Grenache 
Gehaltvoll, nicht zu herb, so gefällig, dass auch in 
einer großen Runde alle Spaß haben.  
Mein meist verkaufter Franzose! 
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

 
Jahrgang 2023- Vol.13,5 % Vorh. Alkohol Preis 6,95 € /0,75l (9,27 €/l) 

 

 

 

 

FRANKREICH 
SÜDFRANKREICH 
1 Liter PFANDFLASCHE plus 0,30 €/Flasche plus 3,00 €/ Kiste 
10000 
Bio-Le Corbeau rouge 
Landwein trocken Cuvée 
Kräftig, ehrlich, bodenständig, so muss ein guter 
Landwein schmecken.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd!     

               
Jahrgang 2023 Vol.12,8% Vorh. Alkohol Preis 5,50 € /l  

+0,30 € Pfand/Flasche-  
+3,50 € /Kiste 

 
 



 

 

  NEU im Öwein-Sortiment 

GRIECHENLAND  
Sterea Ellada 
Tsanta Tzivani - Ritsona Avlidos  
49556 
Istoria Qualitätswein trocken Holzfass 
Agiorgitiko, Cabernet Sauvignon 
I∑TOPIA, griechisch für Geschichte (Istoria), ist 
ein Wein mit Kraft und Eleganz. Erzeugt aus 
Agiorgitiko, eine der ältesten Rebsorten der Welt, 
und Cabernet Sauvignon. Der Ausbau in 
Holzfässern macht den Wein vielschichtig und 
kräftig. Er besticht durch samtige Tannine, feine 
Würze und erdige Noten.  
Enthält Sulfite 
Im Öwein-Keller lagernd! 

              
Jahrgang 2021– Vol. 13,6% Vorh. Alkohol Preis 10,95 € /0,75 l (14,60 €/l) 

 

 

 

 

IHRE ÖWEIN-LIEFERUNG 
Ich biete Ihnen gerne meinen sehr günstigen Lieferservice an:  
Ich liefere Ihnen bei Einzelbestellungen oder Sammelbestellungen ab 99,00 € Warenwert Ihren Öwein 
zum Öwein-Keller-Preis im Rahmen meiner Liefertouren ohne zusätzliche Lieferkosten. 
Mit DHL versende ich für Sie sehr gerne auch Geschenkpakete oder Bestellungen an die,   von Ihnen 
gewünschte Adresse zu den gleichen Lieferbedingungen. 
Bei extra Lieferungen unter 99,00 € erhalten Sie Ihren Öwein für nur 9,00 € Lieferkostenanteil. 
Ich komme zu Ihnen meist persönlich im Umkreis von ca. 30 km 
(bis in den Umkreis von MM, MN, KE, KF, MOD, etc.) 
ÖWEIN-Walter Graef-Wech, Eglofs 13, 87634 Obergünzburg 
Tel 08306-697- Mail: info@oewein.de Web: www.öwein.de 

 

Geschäfts- und Lieferbedingungen 
Die Preise gelten ab dem Bio-Weinfachgeschäft ÖWEIN - Eglofs 13 - 87634 Obergünzburg. 
Die Preise sind Barzahlungspreise incl. der vorgeschriebenen Mehrwertsteuer und sind freibleibend.  
Mit der aktuellen Preisliste verlieren alle vorherigen ihre Gültigkeit.  
Lieferung auf Rechnung nur für Stammkunden mit Kundennummer. 
Ab 60 Flaschen gebindeweise(= 10 Kisten oder Kartons á 6 Flaschen)  
erhalten Sie einen Rabatt von 10 % auf den Warenwert.  
Pfandbeträge sind nicht rabattfähig und werden bei Rückgabe in voller Höhe zurückerstattet.. 
Bei Lieferung unter einem Brutto-Warenwert (=Brutto-Betrag ohne Pfand) von 99,00 € beträgt der 
Lieferkostenanteil 9,00 €, der bei Liefertouren mit Mehrfachlieferung von mir rabattiert werden kann. 
Beanstandungen per Tel.: 08306-697, Fax: 08306-975131, Mail: info@oewein.de oder postalisch an 
Öwein-Eglofs 13, 87634 Obergünzburg werden von mir innerhalb vierzehn Tagen anerkannt. Bitte 
bewahren Sie die beanstandete Ware auf und geben Sie sie mir auf Verlangen zurück. 
Sollte Ihnen ein Wein nach dem Kauf mehrerer Flaschen nicht zusagen, können Sie die ungeöffneten 
Flaschen innerhalb von 14 Tagen zurückgeben oder umtauschen. Weine mit Weinfehlern tausche ich 
selbstverständlich kostenlos um.  



Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die Ware Eigentum der Firma ÖWEIN. Es gelten zusätzlich die 
branchenüblichen Verkaufsbedingungen. 
Leergut und Pfandregelung: Für die bei mir gekaufte 1l-Mehrwegflasche, die in der Preisliste 
entsprechend gekennzeichnet sind, berechne ich ein Pfand von 0,30 € pro Flasche.  
Für die passende Kunststoffkiste 3,00 € pro Kiste. In Rechnung gestellte Pfandsätze sind ohne Abzug 
zu bezahlen und werden bei Rückgabe des einwandfreien Leerguts in voller Höhe erstattet.  
Ich nehme Leergut mit 1-Liter-Flaschen gleicher Form und Größe an.  
Kunststoffkisten werden nur die gleichen wie ausgegeben akzeptiert. 
0,75 l-Flaschen ohne Pfand und Weinkartons nehme ich kostenlos wieder zurück. 

Widerrufsbelehrung 
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche 
Person ist, die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder ihrer gewerblichen 
noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können: 
Widerrufsrecht 
Sie haben das Recht, binnen 14 (vierzehn) Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu 
widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen 
benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat. Um 
Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Firma Öwein, Walter Graef-Wech, Eglofs 13, D-87634 
Obergünzburg) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, per Telefon 
08306-697, per Telefax 08306-975131 oder E-Mail info@oewein.de) über Ihren Entschluss, diesen 
Vertrag zu widerrufen, informieren.  
Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht 
vorgeschrieben ist. 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.  
ENDE der Widerrufsbelehrung 
 

Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir 
von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die 
sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für 
diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion 
eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall 
werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, 
bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die 
Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie haben die Waren 
unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über 
den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die 
unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der 
Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, 
Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 
Allgemeine Hinweise 
1) Bitte vermeiden Sie Beschädigungen und Verunreinigungen der Ware. Senden Sie die Ware bitte 
möglichst in Originalverpackung mit sämtlichem Zubehör und mit allen Verpackungsbestandteilen an 
uns zurück. Verwenden Sie ggf. eine schützende Umverpackung. Wenn Sie die Originalverpackung 
nicht mehr besitzen, sorgen Sie bitte mit einer geeigneten Verpackung für einen ausreichenden Schutz 
vor Transportschäden. 
2) Senden Sie die Ware bitte möglichst nicht unfrei an uns zurück. 
3) Bitte beachten Sie, dass die vorgenannten Ziffern 1-2 nicht Voraussetzung für die wirksame 
Ausübung des Widerrufsrechts sind. 
Ausschluss des Widerrufsrechtes Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen zur Lieferung von 
Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder Bestimmung 
durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des 
Verbrauchers zugeschnitten sind. 
Ende der Widerrufsbelehrung 



Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann können Sie dieses Formular ausfüllen  
und zurücksenden oder kontaktieren Sie mich per Post, Telefon, Fax oder Mail.  
An ÖWEIN Walter Graef-Wech - Eglofs 13 - D-87634 Obergünzburg ,  
Tel.: 08306-697, Fax: 08306-975131,E-Mail: info@oewein.de, 

 

 

 

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*) 
 

Bestellt am (*) ____________ / erhalten am (*) __________________ 

 
______________________________________________________ 
 
Name Vorname und Anschrift des/der Verbraucher(s) 

____________________________________________________________________________ 
 
Datum und Unterschrift des/der Verbraucher-s/in (nur bei Mitteilung auf Papier) 

_____________________________________________________________________________ 

 (*) Unzutreffendes streichen 

 


